

A jamaiki dráma áldozata. Lapunk múlt számba megírta, hogy Tóth Soper György miat...

Csaba római katolikus hitközsége. Schlachl Lőrincz ötvenéves áldozatára országos ünnepe...

Uszki tanulók szíves figyelmére. Tisztelekkel felkérlek a nagyhírű közönséget, hogy akik úgy...

Szerencsehozó takarékpénztár. A Budapeston székelő Magyar Általános Takarékpénztár Mész...

Szerencsehozó takarékpénztár. A Budapeston székelő Magyar Általános Takarékpénztár Mész...

A szerencsehozó nyertes ügyvezetőjének az elismert szülő Magyar Ált. Takarékpénztárnál fel is vette...

Lapunk mai számban között felsevesítendő feladatokat, valamint az erdei és erdőgazdálkodás...

A békesmegyei közművelődési egyesület.

(A Békés hivatalos közlönyében.)
Jegyzékonyok.
Felhívástól Békésvármegyei közművelődési egyesület...

Table with columns for items, amounts, and totals. Includes 'I. Bevételek' and 'II. Kiadások' sections.

hat, mely szellemi igényeiket kielégítheti, de az egyesület nemesse csökkenni kívánja, hogy azok szolgálatában a saját hatalma eszköze felhasználható...

Nagy feladat viszonyainak között egyesületi közölni szerkesztése, de a nehézségeket nem szabad visszateremtőnek azokat, kik komolyan és buzgóan törekednek a közművelődési ügyek szolgálatára.

II. Második fontos feladata lenne egyesületünknek feladatok tartása.
Indítványom, hogy az év folyamán Gyulán, Csabán és Szarvason új ünnepek rendezésének, megbízatva az előzők és titkárok a rendelkezésel.

III. Szükséges tartom, hogy az egyesület a múzeumnapon vasárnaponként az iskolás ifjúságnak s a nagy közönségnek reggeli-, kortörténelmi előadásokat rendezzen.
IV. Szükséges volna továbbá naprajáró tárgyak és adatok gyűjtése.

V. Szükséges tartom, hogy az egyesület a népioktatásban jutalomkönyveket osszon ki.
VI. Fábry S., Kóhn D., Koller I., dr. Borényi Á., Dr. báró Drechsel Gyula és Domy Lajos választmányi tagok felszólalása után a választmány, habár szükségesnek tartja, hogy az egyesületi tevékenység jómódjában az érdeklődőket felvilágosítsa...

Table with columns for items, amounts, and totals. Includes 'I. Bevételek' and 'II. Kiadások' sections.

Közigazgatás.

Az I. Gyulavárosi takarékpénztár évi rendes közgyűlést a részvényesek rendkívüli élénk érdeklődése és Laides György előkötete mellett folyó...

A békesmegyei gazdasági egyesület vasárnap délután Geisz Gyula előkötete által tartott igazgatóválasztmányi üléseknek szökezője volt Belső István előnk lemondása, melyhez a nagyhírnévű előnk akkor is ragaszkodott, amíg az igazgatóválasztmányi testület legfeljebb öt havi ideig...

oltás tanulmányozására, hogy tájékozottan a választmányt a vérszerű oltások értékére vezesse. Bajnóc...

Törvényeségi csarnok.

Paratlan jó ember. A hatóság elleni erőszak büntetővel vádolt Balogh Lajos doboz lakos váltig azt hajtogatta a törvényeségi előtt, hogy ő oly pártatlan jó ember, a ki a lények nem szokott vőné...

Haldra forrázó gyermek. Dormann Gergelyné, békési parasztnőny múlt év október 23-án este este a szülőszobáján csaszorót akart főzni, midőn 11 hónapos kis fia nyugtalanodni kezdett, úgy hogy kénytelen volt kárára venni, hogy a gyermek lecsillapuljon...

Csőd. A kir. törvényi cég folyó hó 3-án Faragó László körös-ludányi szárazos ellen, — utóbbrólit sajtát kérelme folytán — csődot rendelt el. Csőd-bizalom Balogh Szaou törvényeségi bír., főmegondott...

Csak akkor valódi, ha a háromszögű jelzők az itt levő szabály (vörös és fekete nyomású szögű papíron) van elzárva.



Eddig fölülmulthatatlan!
Maager Vilmos-féle
 valódi, tisztított
DORSCH
MAJOLAJ
 Maager Vilmostól
 Bécsben.

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltot és könnyű emésztetőségénél fogva gyermeknek is különösen ajánlatik és rendeltetik mindennapi étésnél, melyből az orvos az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erősítést, a testi súlyának gyarapodását, a medvek javítását, valamint általában a vér tisztítását elvárja érne. — Egy üveg ára 1 forint és kapható a gyári raktárlón Bécsben III/3. ker., Heumarkt 3. valamint az osztrák-magyar monarchia legtöbb gyógyszeráránban.

GYULÁN: Reisner és Wolf, Ferentzy A., ifj. Kohlmann Ferencz fűszerkereskedésében.

Főraktár és főelírásítás az osztrák-magyar monarchia részére: 207 11-18
Maager Vilmos, Bécs, III/3., Heumarkt 3.

ÉRTESETÉS.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, miszerint a sugár-uton saját házam és telkemen már évek óta fennálló

épület- és tűzifa

raktáramat teljesen újból felszereltem, és tömeges bevásárlásokkal gyarapítottam.

Minden e szakba vágó cikkek közül dús választékú raktárt tartok s azokat a legjutányosabb áron bocsátom a t. vevők rendelkezésére, részletezés mellett is.

A t. cz. közönség szíves megfigyelését kérem, biztosítva a legpontosabb kiszolgálást és előnyös árakat

Rosenzweig Hermann,
 fakeskerdő

38 2-3

A Mold József tulajdonát képező
 Körös parton levő 210/4. számú

HÁZ

mely áll 3 szobából, hozzá tartozó mellékhelyiséggel és egy nagy kerttel ez évi Szt.-György naptól hasznosbérbe adó.

Bővebbet Papp Gábor urnál
 213. szám alatt.

14 3-3

Vetés ideje: Augusztus és szeptember.
 Ültetés távolság: 15-20 cm.
 Talaj műsége: jól trágyázott.

Mauthner-féle magvak.

Aussaatzeit: August und September.
 Pflanzweite: 15-20 Cm.
 Bodenbeschaffenheit: Gut gedüngt.

A Mauthner-féle

hírnöves

konyhakerti- és virágmagvak

zárt és hatóságilag védett csomagokban, a törvényesen bejegyzett

medve-védjeggyel

valamennyi nagyobb

fűszer- és vaskereskedésekben kaphatók.

32 2-S

A Budapest Andrassy-ut 23 szám alatt létező Mauthner Ödön cég csakis olyan csomagokkal vitál teljes jóállást egészen friss és valódi magvakért, amely csomagot ragasztva, a medve-ábrával és a Mauthner névvel jelölve, úgy a mint a mellékelt rajz is mutatja.

Hirdetmény.

Tisztelettel értesitem a t. cz. közönséget, miszerint Greiner Antal volt követő elhalálozása folytán a nevezett által évtizedeken át folytatott

foglalkozást közvetítő és cselédszerző intézetet

átvettem. Ezen üzletet Willinger József üzletlár úr közreműködésével Gyulán, a Bauer-féle házban fogjuk folytatni.

Főtörökvésünk oda irányul, hogy pontos gyors s minden igényeket kielégítő szolgálattal a t. cz. közönség pártfogását kiérdemeljük.

Ezen üzletünk által közvetítettnek adósvételi **cseré- és haszonbéri ügyletek.** Valamint mindenféle gépek és gazdasági eszközök eladása. Továbbá házasság, ez utóbbi a legnagyobb titoktartás mellett.

Szállodai és kávéházi személyzet, cselédek, valamint minden néven nevezendő üzleti alkalmazottak a körülményekhez képest a leggyorsabban elhelyeztetnek.

Egyben telkértem a t. cz. szálloda, vendéglő és kávéház tulajdonos urakat, miszerint feltételeiket velünk esetről, cseréle közölni sziveskedjenek.

Becses megbízását kérve, azok pontos teljesítését biztosítva, maradtam

tisztelettel:
Serbán József,
 ügynök.

36 1-3

Házeladás.

Gyulán az Árpád utcában fekvő 97. számú, teljesen jó karban levő

há z, mely két különálló lakás és minden megkívánható mellékhelyiségekből áll, szabad kézből **eladó.**

Értekezhetni a házban lakó tulajdonossal.

37 1-3

Gyümölcsfák.

Az aradi és csanádi egyesületi vasutaknak Apátfalván mintaszertűn berendezett és nagy gondallal kezelt fűskolójában erőteljes szép példány s legjobb fajta nemesített gyümölcsfák; nemkülönböztetve magas és alacsony törzsű rózsafák nagy választékban jutányos áron kaphatók.

Megrendelések a vasutársulat igazgatóságánál Aradon, továbbá a vasutovonalai mentén az állomás főnököknél és Apátfalván a kártsalati kertésznél eszközölhetők.

Árjegyzéket kívánatra a vasutársulat igazgatósága díjmentesen küld.

40 1-2

Bérbe adó.

Polyó évi ápril 24-től (Szt.-György nap) egy, esetleg több évre Gyulán, egyik leg-egészségesebb helyen, a várkert térszomszéd-ságában levő **Palinkaház-utcában 314/1.** szám alatt levő **lakóház;** négy utcsai szoba, konyha, kamra, pincze, fűlkamra s mellékhelyiségek, udvar, gyümölcsös s külön virágoskert.

Értekezhetni a bérbeadás feltételeiről alant irt tulajdonosnőnél. Nagy-Oláhváros, Sándor-utca 1922. szám alatt.

35 1-1

Martinyi Sámuelné.

Engen herezeg szobor sorsjegyek

Utolsó előtti

Főnyeremény

h é t

75.000 korona érték

20 4-4

Sorsjegyeket 50 kr-ával ajánl:
Greiner Antal Gyulán.

Eladó ház.

Gyulán, a leendő törvényszéki palotától 98 lépéssyre fekvő, jó karban levő **5 szobás ház,** megfelelő melléképítlettel és nagy kerttel, más vállalat miatt, szabad kézből azonnal **eladó.**

Értekezhetni a tulajdonossal:

Febér Kálmánnal.

38 1-1

Csak fiatal embereket érdekelhet tudni, hogy a **párisi Dr. BOITON Injectio Oriental**

már néhány napi használat után elmulasztja még a legérgezőbb bántalmakat is, főlegesen tehát **santál olaj** vagy **copalva balzsammal** kísérletezni, mert ezek csak a gyomorot rojtják és a boji nem gyógyítják meg.

1 üveg Boiton Injectio ára 1 forint. Magyarországi főraktár:

Zoltán Béla gyógyszerértára BUDAPEST,

V. Nagykörnye-utca 23. (Szechenyi-tér sarkán).

Kapható minden nagyobb gyógyszeráránban.

Postai megrendelések czime:

Zoltán gyógyszerértára Budapest.

Főraktár Gyulán: **Bodoki Mihály** gyógyszeráránban.

The Continental Bodega Company
 Valódi hamisítatlan külföldi borok

- Portbor.
- Sherry.
- Marsala.
- Malaga.
- Tarragona s.a.t.

Legjobb. Bevásárlási forrás.

Raktár:
Ferenczy Alajos
 urnál.
 211 19-20

Kiadó!

Gyulán, a városház-utca (Fő-tér) 26. sz. a. levő id. Mogyoróssy János-féle házban két üzlethelyiség **1898. április 24-től kiadó.**

Értekezhetni a bentlakó tulajdonosnőnél.

21 3-3